CyMmMa yrJjios

TPEyroJbHHUKA
O

I'bOY COL Nel1358
VUUTEJb MATEMATUKHA
ENMMPAHOBA
TATHSIHA HUKOJIAEBHA




THUII YPOKA

O

YPOK
3AKPEILVIEHUA
3HAHUU




HEJIN
O

- TIPOBEPUTDb YCBOEHUE
JOKA3SATEJ/IBCTBA TEOPEMBI.

- HAYUUTHCA ITPUMEHEHNUIO
TEOPEMDbDI K PEHIEHUNIO

3A/TAUY.




Kak, nmes B
HAJIUYUU TPU
PaBHBIX
TPEYTrOJIbHUKA,

yOeIuThCA B
TOM, YTO CyMMa

YIJIOB
TPEYTOJIbHUKA
paBHa 180° ?







Hcnosn3ys
T'OTOBBIN
YEPTEK,
TOKAKUTE

TEOPEMY O
CyMMe yTIJIOB
TPEYTOJIbHUKA.
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Hawuty HensBecTHbIe yIiibl B AABC




Hawuty HensBecTHbIe yIiibl B AABC
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40°
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Pemiure 3a1auy.

O

Jano: AABC
BM — MeHaHa

BM=§AC

JloKa3aTh:
A C ~ ABC =90°







1 crioco0

1) AM=BM = AABM — paBHOOEOPEHHbIH = ~ 1= -2
2) BM=CM = ACBM - paBHOOEAPEHHBIH = ~ 3= _~4 =
3) L1+ 22+ 23+ 24 =180° (10 TEOpEME O CYMME YITIOB TPEYTOIBHHKA)

= 2(L2 + £3)=180° ( mo aKkcCHOME 5)
L2+ Z23=90°







2 crocod

1) /5= 3+ .4=2_3
= o S A6 = LD 454 3)
L= LA TEXT1 =222

(o TeopeMe O BHEIIHEM YTJIE TPEYTOIbHHKA)

= 2( L2+ L3)=180° ( mo akcHOME 5)
22+ L£3=90°




Pemrure 3agauy.

Hatitu omuoky:

L1 =22

2 35 FH

O




Bapuanr 1

1. OanH n3 yrnos
paBHObepeHHOro
TpeyrosibH1MKa paBeH 96°.
Hangute aBa apyrux yrna
TpeyrofibHuKa.

2. B TpeyronbHuke CDE ¢
yrnom £ E = 32°
nposeaeHa buccektpuca CF,
Z CFD = 72°. Hangute
ZD.

CamocTrosiTesibHas1 pabora.

Bapuanrt 11

1. OauH n3 yrnos
paBHObepeHHOro
TpeyrosibH1Ka paseH 108°.
Hanaute aBa apyrux yrna
TpeyronbHKUKa.

2. B TpeyronbHuke CDE
nposeaeHa buccektpuca CF,
Z D =68° £E = 32°,
Hangute £ CFD.




J10TI0OJIHUTEJIbHBIE 3a1aUl.

O

1. B paBHO6eapeHHOM TpeyrosibHuke MNP C
ocHoBaHneM MP un yrnoMm N paBHbIM 40°,
npoBeaeHa Bbicota MH. Hanaute 2 PMH.

2. B TpeyronbHuke CDE npoBeaeHbl buccekTpuchl CK
n DP, nepecekatolimecs B Touke F, nppyem 2
DFK = 55°, Hangpute £ CED.




JloMalmHee 3ajaHue.

Harvitu yroa ABC. JMokazars, uto AB || CM.




